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В соответствии с пунктом 3.2 Плана работы Контрольно-счётной палаты по Щёлковскому муниципальному району на 2018 год, распоряжением председателя Контрольно-счётной палаты Щёлковского муниципального района Московской области от 13.08.2018 № 151, проведено контрольное мероприятие «Проверка в муниципальном бюджетном учреждении Щёлковского муниципального района по работе с молодёжью «Клуб «Ровесник» по вопросу использования учреждением муниципального имущества в 2016 – истекшем периоде 2018 года».

Проверкой в МБУ ЩМР РМ «Клуб «Ровесник» установлены нарушения всего на общую сумму 3 497 187 (три миллиона четыреста девяносто семь тысяч сто восемьдесят семь) рублей 56 копеек, из них:

- грубые нарушения по ведению бухгалтерского учёта в части искажения факта хозяйственной деятельности учреждения на сумму 3 490 745 (три миллиона четыреста девяносто тысяч семьсот сорок пять) рублей 56 копеек, что привело к искажению бухгалтерской отчётности учреждения за 2016 и 2017 годы;

- необоснованное использование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 6 442 (шесть тысяч четыреста сорок два) рубля на уплату налога на недвижимое имущество, неправомерно отраженное на балансовых счетах учреждения.

Кроме того, п. 4.2 действующего Устава учреждения не соответствует статусу МБУ ЩМР РМ «Клуб «Ровесник» как бюджетного учреждения и, соответственно, положениям ст.6 БК РФ. 

По итогам проведённого контрольного мероприятия Контрольно-счётной палатой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 15.11 (ч.1) КоАП РФ.
На имя директора МБУ ЩМР РМ «Клуб «Ровесник» направлено представление с предложениями принять меры по устранению установленных нарушений.

На имя Главы Щёлковского муниципального района направлено информационное письмо с вышеизложенными фактами и предложением определить виновных лиц и меру их ответственности.

